

НОВОСТЬ  
10.05.2016

СТАРТОВАЛА ЛУКОЙЛОВСКАЯ ТРУДОВАЯ ВАХТА

У лукойловцев Прикамья началась очередная трудовая вахта-эстафета. Представителям «ЛУКОЙЛ-Перми», «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтеза», «ЛУКОЙЛ-Пермнефтепродукта» вручен переходящий вымпел с символикой 25-летия Компании – знак начала состязания. В торжественной обстановке руководители предприятий напутствуют коллективы.

«За 25 лет наши объекты преобразились, мы построили с вами новые объекты, осваиваем новые нефтеносные территории. Я желаю вам также работать во славу России, во славу Пермского края. Счастья, здоровья, всем удачи», - сказал представитель президента ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае Олег Третьяков на церемонии начала трудовой вахты.

Подведение итогов состязания пройдёт накануне профессионального праздника работников нефтяной, газовой и топливной промышленности. Коллективы подразделений-победителей будут награждены почётными грамотами и денежными премиями.